



到中央大街喂鸽子火遍全网

网友：鸽子让游客喂得“快没脖子了”

本报讯（记者 毕博/文“哈报手机记者” 陶滨 李丽艳/摄）网友一句“哈尔滨中央大街的鸽子让游客喂得‘快没脖子了’”，让哈尔滨中央大街的几百只鸽子火到了各大短视频平台上，到哈尔滨中央大街上喂鸽子成为哈尔滨新的网红旅游项目。

12月8日，哈市气温回升，中央大街上的市民和游客络绎不绝。记者在中央大街和红专街交口处看到，众多市民和游客在这里驻足打卡，只见成群的鸽子飞翔嬉戏，将游人包围在其中。



据了解，近年来一些热心市民专门守护这些鸽子，中央大街鸽群不断“扩编”，已由原来的几十只增加到目前的900多只。

“粮食放在手心，将手摊开就可以。”市民教外地游客怎样喂鸽子。“这里的鸽子不怕人”“看这只鸽子好胖啊”游客对鸽子连连称赞，人们一边喂鸽子，一边拍照留念。在短视频平台上，哈尔滨的鸽子火了，网友纷纷表示“中央大街的鸽子已经让游客喂得快没脖子了”“它们拖着胖胖的身体，似乎一点也不冷”。

罚2000元记6分 5台“百吨王” 被取缔

本报讯（姜文鑫 记者 孙莹）近期，哈尔滨市公安局交警部门结合冬季突出违法行为专项整治行动以及“冬季护游”百日行动等相关工作部署，充分研判货运车辆出行规律、违法特点，严格取缔超载、闯红灯、“闯禁行”等交通违法。

交警松北大队警力结合辖区内大货车道路运输特点，在松北大道、万宝大道、利民大道等主干道路，组织优势警力持续强化路面管控。8日凌晨1时许，执勤交警在滨水大道发现黑AS498*、黑BY762*、黑MX672*、黑MD543*、黑MQ182*（均为黄牌）等货车的车体下沉严重，随即进行拦截。后经称重，上述车辆均超载100%以上，货车驾驶人均承认违法事实。最终，上述驾驶人被处以2000元罚款、驾驶证记6分的处罚。

9日20时许，交警道外大队民警在友谊东路沿线分别取缔了吉AB806*、黑DJ382*（黄色牌照）两台“闯禁行”货车。交警对两人进行教育后，处以100元罚款、驾驶证记1分的处罚。21时15分许，交警又在友谊东路沿线发现黑AS160*（黄色牌照）货车有超长载货的违法行为，对道路交通产生安全隐患。最终，对驾驶人处以200元罚款、驾驶证记1分的处罚。



“呆萌”小鹰“碰瓷”游客

民警：无罪释放

本报讯（王翠 记者 王铁军）近日，林区公安局亚布力分局森林公园派出所及时救助并放飞一只国家二级保护动物长尾林鸮。

“警察同志，我们发现一只受伤的‘小鹰’，你们快救救它……”12月6日下午，几位外地游客小心翼翼地抱着一只“萌禽”来到森林公园派出所。据游客描述，他们驾车经过青云小镇路口时，这只“小鹰”迎面撞在车上，疑似受伤。

了解情况后，民警立即对它进行了全身检查，发现它是国家二级保护动物长尾林鸮。因伤势轻微，民警便找来纸盒为其搭建临时的小窝，还找来水和食物进行投喂。“小家伙”在民警的照顾下很快恢复了活力，化身“好奇宝宝”，忽闪着那双萌萌的大眼睛，四处张望，呆萌的样子可爱极了。



随后民警马上联系亚布力林业局有限公司青云新区专业工作人员对其进行进一步检查。经工作人员认定，这只长尾林鸮并无大碍，身体状况良好，具备放生条件，于是民警将其带到山林中放归自然。

马鹿觅食“私闯民宅”

警民接力放鹿归山

本报讯（于润涛 记者 王铁军）方正林区公安局方正分局在打击违法犯罪的同时积极开展救助野生动物行动，近日民警成功救援一头“私闯民宅”的国家二级保护动物马鹿。

日前，方正公安分局南山派出所接到群众电话称，在石河林场自家院子里，发现一只野生公鹿，待在院子里不肯走，不知如何是好，请求民警帮助。接警后，民警立即联系林场工作人员驱车赶往现场。到达现场后，民警远距离进行观察，发现这头“鹿”毛色均匀呈棕灰色，体侧无花斑，属于幼鹿，行动矫健，没有受伤痕迹。经辨认，最后确认这是一头国家二级保护动物——马鹿。

林场工作人员分析，这头马鹿可能是出来觅食，误入居民家中。出于对居民及野生动物的安全考虑，民警与林场工作人员商讨后，决定一同“狠心”地将马鹿赶往山



林深处。最终，在大家的努力下，成功将这头马鹿放归大自然。

近年来，方正公安分局扎实开展保护、救助野生动物工作，辖区群众对野生动物的保护意识显著提高，如今，方正林区各类珍贵野生动物的身影频频出现。

女子尝理财甜头 追投4万 “打水漂”

本报讯（刘泽宇 记者 王铁军）近日，黑龙江省林区公安局兴隆分局成功破获一起投资理财类电信网络诈骗案，抓获犯罪嫌疑人2人。

日前，兴隆分局刑侦大队接到辖区居民任女士报案，称其因网络投资理财被骗4万余元，请求公安机关给予帮助。经民警详细询问了解到，任女士通过网络下载了一款投资理财App，并在该App上结识了一名自称“团长”的男子，对方以精于理财且掌握内幕消息为由，诱导任女士进行网络投资理财，并称投资可以获取高额收益，保证让其稳赚不赔。

抱着试一试的心态，任女士投入了少量资金试水，果真如同对方承诺那样获取了“收益”，这让任女士对“团长”深信不疑。尝到了投资的甜头后，任女士投入的本金也越来越多，直到累计投入4万余元，准备将盈利全部提现时，却被对方告知App系统维护，需追加投入方可申请提现，任女士这才意识到被骗。

接警后，民警第一时间对涉案账户进行止付冻结，并在北京市将犯罪嫌疑人乔某某成功抓获归案。乔某某主动交代了自己的“上线”刘某在办理涉案银行对公账户过程中的犯罪行为。民警进一步循线深挖，并结合研判结果对犯罪嫌疑人刘某展开布控，犯罪嫌疑人刘某迫于压力到公安机关投案自首。

目前，犯罪嫌疑人乔某某、刘某已被兴隆分局依法采取刑事强制措施。